

EMPRESA MUNICIPAL DE TRANSPORTES DE MADRID, S.A.

Procedimiento de contratación Rfa. 14/054/3 para la “**Certificación y seguimiento del sistema de gestión de calidad de la Oficina de Atención al Cliente (OAC) de EMT, en base a la norma UNE-EN ISO 9001:2008**”

ANUNCIO DE RECTIFICACION

Habiéndose detectado un error material en el Anuncio de Licitación publicado en la página web de EMT con fecha 24 de julio de 2014, se hace constar lo siguiente:

-En el punto 3 línea 3 - **Presupuesto base de licitación.**

- **Donde dice:**

El presupuesto base de licitación se estima en un máximo de (IVA excluido): 4.640,00 euros más un 10% máximo de eventuales modificaciones, lo que totalizaría 5.104€ (IVA excluido).

- AÑO 2014: Auditoría renovación 1.790,00 €

- **Debe decir:**

El presupuesto base de licitación se estima en un máximo de (IVA excluido): 4.640,00 euros más un 10% máximo de eventuales modificaciones, lo que totalizaría 5.104€ (IVA excluido).

- AÑO 2014: Auditoría inicial 1.790,00 €
